

НАША ИСТОРИЯ

# Школьные годы чудесные. Учительница первая моя



Д.Д. Еременко

Диана Дмитриевна Еременко родилась 30 сентября 1935 года в Смоленской области. Работала учителем начальных классов Полесской школы, является отличником народного образования.

Из воспоминаний Дианы Дмитриевны:

«Мой отец работал механиком Пречистенского завода, мать – домохозяйка. Во время Великой отечественной войны отец находился на фронте. В 1943 году он погиб. А мать всю войну работала на заводе по выполнению заказов советской армии.»

В июне 1945 года семья Дианы Дмитриевны переехала в Калининскую область, а тремя годами позже, в 1948 году, - в Калининградскую область, по вызову родственников.

В 1951 году Диана Дмитриевна закончила школу и поступила в Советское педагогическое училище, которое закончила в 1955 году. По направлению пошла работать в Железнодорожную среднюю школу Правдинского района, а затем, в 1963 году, в связи с переводом мужа переехала в Нестеров, где работала в школе-интернате № 5.

В 1967 году Диана Дмитриевна Еременко приказом была перенаправлена в Полесскую среднюю школу, где проработала до 2000 года.

«Очень многих своих выпускников помню. Они ко мне приходят, мы с ними вспоминаем школьные годы», - рассказала нам Диана Дмитриевна.

Продолжение  
следует...

Признание выражаем вам сегодня.  
От всей души спасибо говорим  
И искренне за всё благодарим.  
За сказку, за улыбку, за мечту,  
За искреннюю сердца доброту.  
Дорогой верной к знаниям веди.  
Уроки жизни нам дарили Вы.

30 СЕНТЯБРЯ  
ДИАНЕ ДМИТРИЕВНЕ ИСПОЛНИЛОСЬ  
85 ЛЕТ!

Дорогая Диана Дмитриевна, мы хотим Вам пожелать, чтобы Вы оставались таким же светлым человеком, каким являетесь и сейчас. Счастья Вам, здоровья и только прекрасных дней!

Д.Д. Еременко с учениками  
Полесской школы

Мы, волонтеры Полесской школы, обращаемся к жителям Полесского городского округа с просьбой оказать помощь в сохранении истории нашей школы. Для этого можно прислать фотографии своих учителей и одноклассников, рассказы о них. Информацию можно прислать на электронную почту Полесской школы: [polessk-school@rambler.ru](mailto:polessk-school@rambler.ru), сообщением ВКонтатке: [vk.com/shkolapolesk](https://vk.com/shkolapolesk), или по адресу: 238630, г. Полесск, ул. Шевчука, 10, МАОУ «Полесская СОШ», волонтерскому отряду «Руки помощи».

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И ВЕТЕРАНЫ  
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!



В этом году новая коронавирусная инфекция заставила вас за короткое время обрести новые навыки и компетенции в сфере информационных технологий. Вам удалось не только отладить учебный процесс, но и подготовить ребят к государственной итоговой аттестации.

Уже второй год вы и ваши воспитанники являетесь участниками нацпроекта «Образование». Обновляется школьная инфраструктура, появляются новые спортивные объекты, расширяется спектр возможностей в допобразовании. Мы запустили проект «Большая перемена», и теперь команда ведущих профессионалов по каждому предмету будет помогать своим коллегам, в том числе организуя диагностику проблем, повышение квалификации и проработку новых методик преподавания.

В этом году в школы региона пришли около двухсот новых сотрудников – это молодые педагоги, которые только закончили колледж и университет, и более опытные учителя, приехавшие из других регионов. Уверен, что синтез различных педагогических практик позволит повысить качество образования, в Калининградской области.

Отрадно, что ветераны педагогического труда всегда готовы прийти на помощь своим коллегам. Сегодня в адрес наших мудрых наставников звучат особые слова благодарности, ведь именно вы воспитали целые поколения школьников и студентов, которые сегодня трудятся на благо региона и всей страны.

Дорогие работники сферы образования, благодаря вашей любви к профессии и самоотдаче наши дети, в том числе из самых отдаленных уголков региона, становятся высококачественными, победителями олимпиад и чемпионами соревнований, а вы подтверждаете свою квалификацию на всероссийских и международных конкурсах.

Желаю всем творческих и профессиональных успехов, способных учеников и активного долголетия.

С праздником!

Антон АЛИХАНОВ,  
губернатор Калининградской области

## Поздравляем с Днём учителя!



Уважаемые учителя!

От лица 11 классов Полесской школы хотелось бы поздравить вас с профессиональным праздником и пожелать крепкого здоровья, долгих лет жизни и побольше терпения!

Примите нашу искреннюю благодарность за то, что стараетесь делать уроки интересными и увлечь учебой. Это облегчает нашу школьную рутину. Спасибо, что создали в школе атмосферу, в

которую хочется возвращаться ежедневно. Желаем вам вырастить ещё множество гениев и просто отличных людей! Пусть каждый день дарит вам лишь отличные новости и причины для радости!